

稳经济 保增长 促发展

惠农区职工医疗互助金实现网上申报办理

本报讯(记者 陈敏)“人吃五谷杂粮,哪有不生病的,当时参加职工医疗互助时,就觉得是好事,没想到帮了大忙,减轻了我患病后的经济负担。”近日,申报职工医疗互助金的董先生对石嘴山市惠农区总工会入户工作人员说道。截至目前,惠农区职工医疗互助申请补助

39人次,互助金额2.8万余元。职工医疗互助保障作为工会发起的一项公益性互助互济活动,是职工基本医疗保险的一种有益补充,也是工会组织为职工提供的一项普惠公益服务,参加职工医疗互助保障的职工因住院经城镇职工基本医疗保险报销后,可在工会

进行再次报销。为了让职工少跑路,惠农区总工会充分利用线上线下平台,尝试使用手机“职工互助”App个人申报服务,开通网上申报、网上审核、互助金直接打入职工银行卡的服务,大大简化工作流程,减少工作手续,第一时间让职工获得互助金,切实减轻职工医

疗负担,实现职工足不出户就可领取医疗互助金补助,解决服务职工“最后一公里”问题。惠农区总工会将积极拓宽帮扶维度,针对困难职工家庭开展就业、医疗、互助、助学、慰问等各类关怀活动,切实帮扶困难职工家庭早日走出困境,提升幸福感。

利通区巾帼赋能直播培训班开班

本报讯(记者 梁静)3月29日,吴忠市利通区妇联“马兰花创业支持行动·利通区巾帼赋能直播培训班”正式开班,旨在助力乡村振兴,引导和鼓励广大女性顺应数字经济大潮,促进巾帼创业发展,拓展妇女就业空间。培训为期3天,由实战经验丰富的讲师以“理论+实训”方式

结合利通区实际情况,以培养巾帼电商直播人才、提升电商创业人员电商应用能力为目标,以直播带货为主题,对直播电商的基本理论及直播电商全流程进行解析,包含短视频拍摄及运营技巧、直播策划、实战模拟训练等内容,突出培训的指导性和实用性。各行业致富带头人及有创

业意向的妇女30余人相聚于利通区巾帼直播培训基地,学习交流,共同成长。学员们还参观了直播间,了解直播准备注意事项,并走上台前开展模拟试播,推荐产品,分享直播经验,通过试播实训,老师实时点评指导,让学员提高网络媒体和直播平台的实际应用技能。

今后,利通区妇联将根据广大妇女需求,有针对性地组织开展种植养殖、农产品加工、特色手工、电商等技能提升培训,进一步激活广大妇女创新创业潜能,促进利通区特色产品销售及巾帼产业发展,助力城乡电商发展、农业产业升级,推动广大妇女在乡村振兴中贡献巾帼力量。

固原市开出首张“反诈行政罚单”

本报讯 近日,固原市公安局反诈中心联合原州区公安分局刑侦大队、新区派出所,在我区境内快速打掉一协助境外电诈集团架设VOIP设备的犯罪团伙,7名涉案嫌疑人已被公安机关依法给予拘留并罚款的行政处罚。这是《反电信网络诈骗法》施行以来,固原市开出的首张“反诈行政罚单”。

近年来,随着计算机信息技术的快速发展,以电信网络诈骗为代表的新型犯罪持续高发。据统计,2020年以来,固原市电诈案件金额累计达2.6亿元,今年前两个月,全市电诈案件占全部刑事案件30.81%,日均损失22.43万余元,给人民财产造成了巨大损失。

据固原市公安局刑侦支队副支

队长李伟介绍,此次警方开出的“反诈行政罚单”,主要针对组织、策划、实施、参与电信网络诈骗活动或为电信网络诈骗活动提供帮助但尚不构成犯罪的,非法制造、买卖、使用VOIP、猫池等软件设备或是非法买卖、出租、出借电话卡、银行账户、支付账户和互联网账号等为实施电信网络诈骗活动提供支持或帮助的,以及提供实名核验帮助和假冒身份开卡开户等违法行为。“网络诈骗诈骗离不开电话卡和银行卡,保护好个人信息势在必行,广大群众千万不要轻信来历不明的电话短信,不要轻易透露身份和银行卡信息,如有疑问请及时打电话给公安机关进行核实。”李伟说。

(马军)

金凤区综合执法局“执法+服务”助企业解难题

本报讯(记者 李莹)“非常感谢金凤区综合执法局对企业采取了灵活的执法方式,帮助我们的酸奶销售车解决了无处销售的大难题啊!”近日,宁夏银川平吉堡乳品厂负责人感激地对银川市金凤区综合执法局执法人员说。

宁夏银川平吉堡乳品厂始建于1982年,是集种植养殖业生产销售为一体的加工企业,近年来受营商环境等因素影响,导致效益不佳。为拓宽企业销路,该厂设置销售车辆沿街售卖,但存在影响交通、扰乱市容秩序问题。

为帮助企业解决问题,金凤区综合执法局监督考评室对辖区平吉堡酸奶销售车辆数量、销售地点、销售时间等情况开展摸排调查并将实际情况上报金凤区综合执法局机关。随后,金凤区综合执法局现场办公,按照“方便群众、疏堵结合、安全规范”的原则,积极协调、科学部署,在不影响市容秩序及居民正常通行前提下,为辖区平吉堡销售车辆合理规划位置,规定经营地点和时间,并向企业宣传市容环境卫生相关知识,引导企业规范经营。

西夏区实施红酒文化特色街区项目

本报讯(记者 孙振星)3月29日,记者从银川市西夏区住房和城乡建设局了解到,为挖掘辖区消费潜力、拓展葡萄酒产业业态、借助怀远夜市流量优势,西夏区全力打造实施怀远红酒文化特色街区项目。

怀远红酒文化特色街区项目北侧紧邻银川传统美食夜市怀远夜市,已形成成熟的美食餐饮文化街区,具有良好的人气基础与餐饮文化基础。本次实施特色街区改造的两条巷道,将东塔巷从东至西,轻纺巷从南向北,以葡萄酒文化景观雕塑为纽带连接贯通,形成

完整的红酒文化特色街区。目前,已完成路面基础设施铺装、行道树树带亮化、花箱座椅等景观小品布设,完成酒庄入驻4家,开展红酒展示品鉴销售。北京路轻纺巷西侧小微公园亮化工程已完工,大型景观雕塑及标识牌正在稳步推进中。西夏区将紧盯时间节点、倒排工期、集中攻坚,加快项目建设步伐,继续完善配套基础设施建设,精心做好美化亮化工作,丰富经营业态和产品,提升街区品质,为市民和游客提供更高品质的休闲商业体验。

沙坡头区举办首届“大漠诗集”全民诗词挑战赛

本报讯(记者 孙振星)3月28日,由中卫市沙坡头区委宣传部、统战部、沙坡头区教育局及滨河镇政府联合主办的沙坡头区首届“大漠诗集”全民诗词挑战赛启动,来自沙坡头区各小学、初中、高中及成人的46支队伍442人参加。

据了解,比赛分为参与挑战赛、

对抗挑战赛和诗歌演绎赛。比赛现场,参赛选手通过现场抽签的方式,背诵指定的中华经典诗文全文或片段,并根据背诵所得的积分卡兑换相应奖品。“我觉得这次活动开展得非常棒,不仅可以更好地宣传诗词文化,也能引导人们热爱诗词,热爱中国传统文化。”成人组参赛选手郝文娟说。

固原三营供电公司警企联动夜间“猎狐”见成效

本报讯(通讯员 邵军)3月27日,固原市三营供电公司依据《中华人民共和国电力法》对三营镇商业街一客户窃电行为追补电费1977元,违约使用电费5932元。这是该公司警企联动反窃查违常态化专项行动的又一显著成效。

为持续加大反窃电力度,减少国有资产损失,该公司加大国家相

关法律法规的宣传力度,增加用电检查频次,通过营销大数据分析监测高损台区,应用低压配网监测系统精准锁定窃电嫌疑户。通过人防、物防、技防、警企联动,查处一户警醒一片。3月以来,警企联合查处3起违约用电行为,已处理2户,补回电量6534千瓦时,追补电费3092元,违约使用电费9276元。



3月29日,青铜峡市人武部部长牛俊刚、政委薛昌国一行带着党和政府的关怀看望慰问军烈属马光祖,为其送去生活用品。并详细了解老人的生活情况,嘱咐老人保重身体。

近年来,青铜峡市大力弘扬拥军优属优良传统,不断巩固发展坚如磐石的军政军民团结,用实际行动践行“让军人成为全社会尊崇的职业”的号召,收到了良好的社会效应和政治效应。 通讯员 田峰 摄

大连9项举措助力 民营经济健康发展

新华社大连3月30日电 30日,辽宁省大连市举行民营经济发展大会。会上,大连发布了《关于建立民营经济健康发展服务保障机制的实施意见》,从建立权益保护机制、政策服务机制、诉求办理机制等7个方面出台19项举措,持续优化民营经济发展环境。

推行市场主体免罚清单制度。依法实施轻微违法不予行政处罚,制定不予行政处罚清单,对于市场主体违法行为轻微并及时改正且没有造成危害后果的,不予行政处罚;对初次违法且危害后果轻微并及时改正的,可以不予行政处罚。

推行惠企政策“免申即享”。大连要求各部门各地区梳理本条线各级相关惠企利民政策和服务,建立政策和服务清单,大连市营商局将汇总并动态更新,通过数据共享、数据分析、人工智能辅助等手段,精准匹配符合政策享受条件的市场主体,提升智能化、精准化、个性化服务水平,实现政策红利直达快享。

在为民营企业办实事方面,大连市工商联将通过多种形式收集、汇总民营企业问题诉求,甄别梳理后进行分类办理。对具有一定代表性、部门能够直接解决的事项,及时横转相关部门办理;对具有共性特征、解决难度较大的重点事项,报大连市委、市政府主要负责同志,并由工作专班推动解决。

此外,为激发企业家干事创业热情,大连将提高劳动模范等评比中民营企业家的推荐比例,并聘请优秀企业家担任市委、市政府决策咨询委员会专家。



3月29日,自治区卫生健康委开展学雷锋志愿服务活动,组织自治区人民医院、宁夏中医院的医护人员、宁夏回族自治区多家医疗机构现场为市民开展义诊服务、无偿献血知识科普宣传等活动。

纳紫璇 摄



近日,在永宁县民政局指导下,永宁县社会工作服务中心和7个乡镇(街道)社工站专职社工共同开展“幸福永宁 社工同行”社会工作宣传周活动。

截至目前,永宁县乡镇(街道)社工站累计为低保对象、特困人员提供服务2393人次,为困境儿童、农村留守儿童开展服务560人次,为特殊困难老人提供服务680人次,链接各类现金物资10余万元,协助社区社会组织备案30个。

本报记者 陈敏 摄

现代农业高歌起 沃野田畴满目新

——中卫市农业发展阔步前行

本报记者 孙振星

春季生产掀高潮,从南到北春耕忙,中卫市处处升腾着生机与活力。3月29日,在沙坡头区东园镇小麦种植基地一片繁忙的播种景象,10余辆收割机在2000余亩的麦田里来回工作。

近年来,中卫市坚持把解决好“三农”问题作为重点工作,持续加大强农惠农富农政策支持力度,稳步实施乡村振兴战略,大力实施创新驱动发展战略,农业科技创新步伐明显加快,推进农业高质量发展。

藏粮于地、藏粮于技,不仅要守住耕地数量,更要提高耕地质量。今年以来,中卫市新建高标准农田22.7万亩,其中高效节水灌溉8.83万亩,强化粮食综合生产能力建设,种植粮食190.6万亩,实现产量67万吨,实现高标准农田全部上图入库并衔接国土空间规划“一张图”。巩固发展功能农业种植基地60万亩,创建富硒产业示范园12个。稳定“菜篮子”产品供应,种植蔬菜21.17万亩,产量

58万吨。

为不断强化成果转化和推广,延伸农业产业链条,中卫市着力调整种植业结构、转型升级畜牧业,近年来,开发生产枸杞系列精深加工产品10大类60多种,中宁枸杞品牌价值达190亿元,枸杞产业综合产值突破120亿元。畜牧业现代化发展步伐加快,存栏奶牛10.2万头,肉牛、肉羊、生猪、家禽饲养量分别达到51.4万头、294万只、98.1万头、833万只,肉、蛋、奶总产量分别达到7.2万吨、4.2万吨、43万吨。建成葡萄酒酿造基地1个、酒庄1个,种植酿酒葡萄2000亩,宁夏红蛇龙珠系列葡萄酒在全国84家华润OLE超市、新华百货超市全面上架销售。一张张烙印着中卫独有“三农”特色的闪亮名片,如今正被全国人民所熟知。

“我市农业发展成果显著,近年来共培育自治区级以上农业产业化龙头企业51家,销售收入百万元以上的农产品加工企业有317家,农产

品加工转化率达到71%,培育有机食品6个、绿色食品76个、地理标志农产品9个。”中卫市农业农村局副局长刘德祥说,农技部门积极探索创新农业生产技术,取得绿色生产新成效,已打造国家绿色农产品标准化集成示范基地1个,建设国家级农业标准化示范园区6个、畜禽养殖标准化示范场8个、水产健康养殖示范场12个,建立专业化统防统治绿色防控示范区5个,宁夏特色瓜菜产业关键技术创新示范获自治区科学技术进步奖一等奖。

大力推广春麦复种“粮油、粮豆、粮饲、粮菜”等两熟技术模式,科学选择玉米大豆合理带比,推广带状复合种植,全面完成15万亩春小麦和17万亩玉米大豆带状复合种植任务。科学布局区域性农产品应急保供基地,沙坡头区重点推进宁夏(中卫)“一带一路”粮食“储加销”基地建设,每年建设小麦、水稻储备生产基地各1万亩;中宁县建立稻麦原粮种

植基地、综合保供示范区2.6万亩。优化肉蛋奶、果菜鱼生产布局,稳定基础产能,将沙坡头区东园和镇罗镇,中宁县平安和石空镇,海原县西安镇打造成绿色蔬菜安全供应专业化乡镇。因地制宜鼓励发展食用菌、设施水产和生猪、家禽养殖等产业,肉、蛋、奶产量稳定在10万吨、3.2万吨和44万吨以上。实施休闲乡村旅游提升计划,大力支持农民直接经营或参与经营的乡村民宿、农家乐特色村发展,新打造沙坡头区迎水桥镇鸣钟村、沙坡头村、中宁县余丁乡羊山村等7个乡村旅游重点村。

“我们始终坚持以‘绿水青山就是金山银山’的发展理念,大力发展设施蔬菜、富硒农业等特色农业产业,农村居民收入逐年提高,生活水平不断提升。今后,将大力发展特色产业,做优现代农业,做好乡村旅游,聚焦产业促进乡村振兴,大力发展富民产业,努力促进农民持续增收。”中卫市农业农村局局长李付荣说。